

Сегодня, 12 апреля, в нашей школе состоялось мероприятие, посвящённое Дню космонавтики. Ребята узнали, почему именно этот день официально назван Днём авиации и космонавтики, посмотрели кадры хроники старта Юрия Алексеевича Гагарина на космическом аппарате «Восток-1» и короткое видео с Международной Космической Станции. Также учащиеся успешно разгадали астрономические анаграммы и приняли участие в викторине. Ученики начальной школы нарисовали рисунки, а учащиеся 3-4 классов придумали фантастические рассказы на тему о космосе.







